

「雙語政策」有違國家語言發展法精神，影響國家正常教育發展，建議停止錯誤政策，落實多語臺灣，英語友善。

提議者「多語臺灣，英語友善行動聯盟」



提議內容或建議事項

行政院強推「雙語政策」，不僅有違《國家語言發展法》多語臺灣之精神，更已嚴重影響國家正常教育發展，有鑑於此一錯誤政策對國家造成之深遠影響，為使學校教育重回正軌，維護學生受教權，建議停止此一破壞臺灣語言生態的中英雙語政策，落實「多語臺灣，英語友善」。

建議如下：

- 一、停止「雙語政策」並暫停《雙語政策發展中心設置條例》之法制化。
- 二、暫停教育部、國教署以「雙語國家」、「雙語政策」為名之相關補助要點，回歸英語正常化教學之補助精神。
- 三、檢討不當績效指標，停止相關雙語政策之評鑑作業，以減輕學校壓力。
- 四、教師甄試回歸專業，停止非英語科教甄以英語進行口試與試教之錯誤政策。
- 五、提升並活化英語教學品質，英語不應成為其他學科之指定教學語言，以維護學生基本學力。

利益與影響

- 一、落實「多語臺灣，英語友善」。
- 二、減少雙語政策引發之諸多亂象。
- 三、真正提升英語學習品質。
- 四、減輕學校壓力，回歸正常辦學。
- 五、確保學生基本學力，避免雙峰化現象。